



Mestský úrad Považská Bystrica	
Došlo dňa: 11. 07. 2013	Registratúrna značka:
Podacie číslo:	Skartačný znak a lehota:
Prílohy:	vybavuje:

Povinná osoba:
Mesto Považská Bystrica
Centrum 2/3
017 01 Považská Bystrica

V Považskej Bystrici dňa 11. 7. 2013

VEC: Žiadosť o sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám

Na základe údajov poskytnutých Mestom Považská Bystrica v dokumente Záverečný účet Mesta Považská Bystrica za rok 2012 a v súvislosti s údajmi v programe 1. Interné služby, podprograme 1.1. Činnosť a prevádzka Mestského úradu/ bežné výdavky/ právne služby, a tu uvedenej čiastky 13 261 €, ktorá suma mala byť vyplatená doc. JUDr. Ľubomírovi Fogašovi PhD. za koncipovanie dodatku k zmluve s MDS a.s.,

žiadam o sprístupnenie nasledovných informácií:

1. Informácie, či Mesto Považská Bystrica rokovalo s inými advokátmi, právnymi kancelármi o vypracovaní predmetného dodatku a či bola vyhlásená verejná súťaž, výberové konanie alebo elektronická aukcia na poskytovanie predmetnej služby vypracovania dodatku k zmluve o MDS a.s. a ak áno, žiadam uviesť výsledok týchto rokovaní, aukcie, súťaže, obstarávania alebo výberového konania.
2. Informácie: Ak na základe bodu 1. existovali ponuky zo strany iných právnych kancelárií na vypracovanie dodatku k zmluve, na základe akých relevantných skutočností došlo k vypracovaniu dodatku k zmluve so spomínaným advokátom JUDr. Fogašom.
3. Informácie : Ak na základe bodu 1. neexistovali žiadne ponuky zo strany iných právnych kancelárií a advokátov, resp. neprebehlo žiadne výberové konanie ani súťaž na vypracovanie dodatku k zmluve s MDS, na základe akých relevantných skutočností došlo k vypracovaniu dodatku k zmluve so spomínaným advokátom JUDr. Fogašom.
4. Informácie, prečo takýto dodatok k zmluve s MDS nespracovala osoba, ktorá je ako právnik zamestnancom mesta, tzn. aký bol dôvod zadávať spracovanie dodatku externým osobám.

Požadované informácie prosím zašlite na moju vyššieuvedenú korešpondenčnú adresu.



S pozdravom,

Juraj Smatana